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Átalakul a belváros, 
már olcsóbb a parkolás

 Nagy változások vették kezdetüket Ajka köz-
pontjában. Miután sikeresen lezárultak a Pó-
lus-Cooppal folytatott tárgyalások, egy beruhá-
zás-sorozat veszi kezdetét, ami jelentős anyagi 
hozzájárulással jár majd az ajkai adófizetők 
részéről, de az eredmények a remények szerint 
majd kárpótolják őket. Némiképp módosul 
majd a belvárosi parkolási és közlekedési rend 
és új közpark is létrejön a Torna patak mentén. 
Mindezekről a változásokról Schwartz Bélával, 
Ajka polgármesterével beszélgettünk.

– Az előző ciklusokban sok 
minden változott Ajkán. A mű-
velődési ház megújításával évti-
zedeken keresztül „szenvedtek” 
az elődeink. Ott az lett a kulcs-
megoldás, hogy elválasztottuk a 
mozit a színháztól. Mert amíg a 
mozi a színháztermet használta, 
két-három évente cserélni kel-
lett a székeket. A körülménye-
ken is meglátszott, hogy eltérő a 
mozi és a színház közönségének 
mentalitása. Ezek most külön 
terembe kerültek. A mozit rá-
adásul az üzemeltető az idén fel 
is újította. A Pannon Várszín-
ház társulata szerint a miénk a 
megye legszebb színházterme, 
aminek egyébként a befogadó 
képessége annyi, mint a Nemze-
ti Színházé. Az előtte levő teret 
is átalakítottuk a kor követelmé-
nyeinek megfelelően. Elvittük a 
nem oda való szobrokat, így a 
tér egy találkozó hellyé alakult. 
De ez csak az első üteme volt a 
városközpont átalakításának. 
Pályázati pénz nem lévén, azt 
az utat választottuk a belváros 
arculatának megváltozatására, 
hogy a beruházási összegeknek 
azt a részét, ami a homlokza-
tok felújításával kapcsolatos, 25 
százalékkal megsegítjük. Ez a 

megoldás bejött és minden bel-
városi ingatlantulajdonos ezzel 
a támogatással tudta ingatlanját 
felújítani.

– Itt jön a képbe a Pó-
lus-Coop Zrt., a legnagyobb 
ingatlantulajdonos a belváros-
ban. Vele külön kellett megál-
lapodni.

– Igen, de hogy teljessé tegyem 
a képet, a Postával és a MÁV-val 
is külön kellett tárgyalni. Bár a 
velük való megállapodás még 
odébb van. A városközpont-
nak - így a szolgáltatóháznak 
is - a legnagyobb tulajdonosa 
valóban a Pólus-Coop Zrt. Ez 
egyben azt is jelenti, hogy a Ze-
nit ABC, a Horizont áruház és a 
Vásárcsarnok is a tulajdonában 
van. Vele külön is meg kellett ál-
lapodni a nagysága miatt. Más-
fél évig folytak ezek a tárgyalá-
sok. Ennek lényege ugyancsak 
a 25 százalékos támogatás volt. 
Úgy látom, a kivitelezési mun-
kálatok már el is kezdődtek. A 
szolgáltatóháznál a sétáló utca 
felőli szélfogókat már korábban 
lebontottuk. Az utca déli olda-
lán is elkezdődött a beruházás, 
ami jövőre várhatóan megva-
lósul. Arra törekszünk, hogy a 
sétáló utca szélesebb, nyitottabb 

legyen. A szakemberek szerint a 
virágtartókat és a fákat el kelle-
ne távolítani, mert leszűkítik az 
utca keresztmetszetét. 

– És akkor kopár lesz a sétáló 
utca? Sokaknak nem tetszene 
ez a megoldás... 

– Ezt én sem támogatnám, a 
fák eltávolítását semmiképpen. 
Inkább le kellene süllyeszteni 
őket a járószintre, de maradja-
nak ott. A szélesítéssel egyet le-
het érteni és azzal is, hogy díszí-
tőelemek, például napvitorlák 
kerüljenek az utca fölé. A szol-
gáltatóház déli oldalán a kivite-
lezők védőhálóján már látható 
lesz, hogyan fog kinézni ez az 
épület. Alapvetően a sárga, bar-
na és zöld színeket választották 
a tervezők, mint ahogyan a Ho-
tel Ajka üzletházon ez már meg 
is látszik. A nagyparkoló felőli 
oldalon a támfalakat el fogjuk 
bontani, ezáltal a ház nyitot-
tabbá válik, vagyis a politikánk 
nyitottságát is jobban fogja tük-
rözni. Egy lépcsősort is kialakí-
tunk a nagyparkoló felé és fákat, 
növényzetet is telepítünk oda.

– Csökken-e majd ezáltal a 
parkolóhelyek száma?

– Nem fog csökkenni, sőt a 
parkolót meg fogjuk nagyob-
bítani, növelni fogjuk az egyes 
parkolóhelyek nagyságát, a kor 
követelményeinek megfelelően. 
A szolgáltatóházzal - ami egyéb-
ként társasház - megállapod-
tunk, hogy az elnevezésére pá-
lyázatot is fognak kiírni. (Lásd 
lapunk ezzel kapcsolatos anya-
gát! - a szerk.) A „szolgáltató-
ház” kifejezés már nem tükrözi 
a kor hangulatát. A Zenit ABC 
estében a „rossz időkben” mi is 
elkövettük azt a hibát, hogy egy 
utat terveztünk az ABC-n ke-
resztül, de ezt mára korrigáltuk. 
Változás lesz azonban, hogy a 
Zenit előtt megszűnik a parko-
ló, aminek helyén zöld terület 
lesz. Ez azt is eredményezi majd, 

hogy nem kell az autóbusz pá-
lyaudvarhoz és a postához veze-
tő gyalogátkelő helyet „Z” alak-
ban megközelíteni. A Hotel par-
koló Csinger felőli oldalán csak 
mozgássérült parkolók lesznek. 
Ezzel egy időben átszervezzük 
a gyalogos átkelést is, ami jelen-
legi formájában gyakran akadá-
lyozza a forgalmat. Ezt meg fog-
juk oldani lámpás kereszteződés 
formájában.

– Aluljáró szóba sem jöhe-
tett?

– De, a szakemberek ezt a le-
hetőséget is megvizsgálták, ám 
végül nem ezt választották. Ha 
nem oldódik meg a probléma 
a megnövekedett teherforga-
lom miatt, akkor egy másik 
megoldást fogunk előtérbe 
helyezni. Ez akkor lesz igazán 
gond, ha nem tudjuk megépí-
teni a kis elkerülő út építését, 
amit már elkezdtünk a Pop-
pe+Potthoff mögött. A tervek 
szerint az út megkerüli majd 
a szennyvíztisztító telepet és 
az Alu-pálya fölötti dombon 
áthaladva a Suzuki Kovácsnál 
ér majd ki a Petőfi Sándor ut-
cára, ahol egy hídon vezetnénk 
át a teherforgalmat az erőmű, 
a MAL és a Le Bélier felé. Így 
a belváros mentesülhetne a te-
herforgalom nagy része alól. Ez 
nem irreális elképzelés, de van 
egy másik tervünk is, mégpe-
dig az, hogy Ajkát a nyugati 
irányból egy elkerülő út övez-
né, ami a 8-asról indulna. Ezt 
már jóváhagyta a közlekedési 
hatóság is. Az út Tósokberén-
det megkerülve egy új felüljá-
rón keresztül - ami a patakon 
és a vasúton is átívelne - délről 
közelítené meg az említett üze-
meket. Ezt húsz milliárd forint 
alatt nem lehet megúszni, de 
a kis elkerülőt, azt a szakaszát 
ami a Petőfi utcáig tartana, mi 
is meg tudjuk oldani. 

(folytatás a 3. oldalon)
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A fogunk fehérje
Ebéd után az iskolában minden diák fogja a fogkeféjét, 
odamegy a mosdóhoz és fogat mos. Van elég mosdó min-
denkinek. Mire becsengettek, mindenki végzett, elpakolt. 
Ez így működik. Japánban. Nálunk csak álom. Vagy még 
az sem. Nem is álmodunk róla, mert igényünk sincs rá. Az 
óvodában még odafigyelnek a fogápolásra, az iskolában 
már nem annyira. Pedig a gyerek átlagban napi nyolc órát, 
az ébren töltött idő nagyobb részét ott tölti. Az iskolában 
egyre több minden van ingyen. A tankönyv a többségnek 
díjmentes, az ebéd sokaknak, a bejáró diákok a bérletet 
is megkapják. Ezekhez képest már filléres tétel volna, ha 
adnának havonta egy tubus fogkrémet is és lehetőséget, 
hogy legalább ebéd után fogat moshasson a diák. Az iskolai 
felújításkor sok mindent beépítenek, de még mindig sok 
az olyan intézmény, ahol nincs elég mosdó felszerelve. Egy 
25 fős osztálynak pedig kevés a három-négy fogmosó hely 
(de a legtöbb helyen inkább csak kettő van). Mire mindenki 
végezne, már eltelt a fele a tanórának....
Az iskolában alsó tagozattól sok mindent oktatnak, de nem 
fordítanak elegendő figyelmet az egészséges életmódra 
nevelésre. Pedig az egészségtudat formálása ezzel kezdőd-
ne. Már az első osztályban. Ott kellene hallania a nyiladozó 
tudatú diákoknak, hogy hogyan maradhat egészséges az 
ember és a fogsora. Mert már látszik, hogy hiába tiltják ki a 
cukros üdítőt, a chipset az iskolai büfékből, a diák megveszi 
azokat az iskolába menet a boltban. De ha tudja, mert meg-
tanítottuk neki, hogy miért káros a túl sok cukros és sós étel 
fogyasztása, akkor épp az egészsége érdekében mást fog 
választani. (Legalábbis az értelmesebbek.) Az nem műkö-
dik, hogy a gyerek csak a fogaira vigyázzon. Vagy kialakítjuk 
az egészségtudatos magatartást, vagy nem. De ezt már kis 
kortól el kellene kezdeni. Mert utána már késő.
Egy nemrégiben elvégzett felmérésből kiderült, hogy 12 
éves korban már a gyerekek többségének van hiányzó, vagy 
tömött foga. Arra nem terjed ki a kutatás, pedig érdekes kö-
vetkeztetést lehetne levonni belőle, hogy a hiányos fogsorú 
gyerekek más téren hogy vigyáznak magukra? Van-e köztük 
túlsúlyos, keveset mozgó, nem megfelelően táplálkozó, ke-
veset alvó? Bizonyára a mutatóik ezen a téren is rosszabbak 
volnának az átlagnál
A magyar egészségügy bőkezű, szinte mindenkinek és szin-
te minden ingyen jár. Ezzel egy időben azonban komoly vá-
rólisták vannak. Mert az ellátórendszer nem bírja a terhe-
lést. Ebben segítene az egészségtudatos magatartás, hogy 
fordítsunk gondot a megelőzésre, a szűrővizsgálatokra és 
ne akkor forduljunk orvoshoz, amikor már nagyon fáj. 

Tisler Anna 

A Hotel homlokzata már megújult� (Fotó: Györkös)

Kérem az ajkaiak türelmét, meg fogja érni...� (Fotó: Györkös)

Meghívó avatásra
Ajka Város Önkormányzata nevé-
ben tisztelettel meghívom Önöket a 
Babits utcai útfelújítás ünnepélyes 
átadására november 8-án, csütör-
tökön 15 órára. Átadás helye: Babits 
utca.� Schwartz Béla

polgármester

Látogatás az Erőműben
A Bakonyi Erőmű Zrt-hez látogatott október 29-én Schwartz 
Béla polgármester, akit Vollár Attila vezérigazgató fogadott.
A találkozón a felek újra ismertették egymással álláspontju-
kat környezetszennyezési témában, illetve szó esett a pernye- 
és koromhullás megszüntetése érdekében tett lépésekről is. A 
polgármester lapunknak elmondta, hogy továbbra sem elé-
gedett, ahogy a lakosság sem, mielőbbi változásokat sürget, 
hiszen a cél az, hogy az ajkaiak tiszta levegőt szívhassanak.
A változás nem a városvezetésen múlik, hiszen minden segít-
séget megad a város az erőműnek, ami merőben más hozzáál-
lás, mint a korábbi vezetéshez való viszony, pont ezért várják 
türelmetlenül a pozitív fejleményeket.

ASZ 

Alpolgármesteri
fogadónap

Dr. Horváth József alpolgármester no-
vember 7-én 8-11 óráig internetes, 
13-16 óráig személyes fogadónapot 
tart. Előzetes időpont-egyeztetés a 
88/521-101-es telefonszámon vagy 
a polgarmester@hivatal.ajka.hu cí-
men.
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Százhúsz parkoló épül
 Ajka Város Önkormányzata rendkívüli kép-
viselő-testületi ülést tartott október 25-én. Az 
ülés összehívásának elsődleges indoka a kötele-
ző felvételt biztosító ajkai iskolák beiskolázási 
körzethatárainak a véleményezési határideje 
volt, de döntés született településrendezési esz-
közök módosításával kapcsolatban is, amiről 
Hornyák Attilát, a város főépítészét kérdeztük.

A testületi ülés, hála a gon-
dos bizottsági előkészíté-
seknek és az ott lefolytatott 
tartalmas vitáknak, rekor-
dgyorsasággal zajlott, azaz 
konszenzusos, valamennyi 
képviselő igen szavazatát bíró 
határozatok születtek. Így volt 
ez a Bourns Kft-nek átadan-
dó pénzeszközök tárgyában 
is, ami lehetővé teszi, hogy a 
Hársfa utcában található par-

kolóhelyek száma növekedjék. 
Az érintett területen ugyanis 
több, nagy forgalmat vonzó 
létesítmény is található, mint 
például az új temető, vagy a 
Bourns Kft. üzeme. Az ál-
landó és időszakos parkolási 
igény kielégítése érdekében 
vált szükségessé a meglévő 
kiépített úthálózat fejlesztése 
és a parkoló felületek megnö-
velése. A cég a szükséges ki-

vitelezési munkák elvégzését 
vállalta, aminek felét, mintegy 
35 millió forintot - mivel a 
beruházás városüzemeltetési 
célokat is szolgál - az önkor-
mányzat fizeti. A most elfoga-
dott határozat lehetővé teszi, 
hogy egy új, 120 férőhelyes 
parkoló jöhessen létre a jelzett 
utcában, a hozzá vezető úthá-
lózattal együtt. 

Ugyancsak a képviselők 
egyetértésével találkozott az 
a határozati javaslat, ami az 
úgynevezett településrende-
zési eszközök módosításával 
kapcsolatos előzetes döntés-
hozatalt jelentette. Az ehhez 
kapcsolódó határozati javaslat 
elfogadásával az önkormány-
zat több üzem és vállalkozás 
működését könnyítette meg. 

Hornyák Attila főépítész 
elmondta, a „településrende-
zési eszközök” a korábban 

használatos rendezési tervnek 
felelnek meg és első lépésben 
arról döntött a testület, hogy 
induljon el ezen eszközök 
szabályozása. Több olyan ké-
rés is érkezett a városterve-
ző szakemberekhez, amik a 
településrendezési eszközök 
módosítását igénylik, így sor 
kerülhet például munkásszál-
ló építésére a Gyár utcában a 
MAL Zrt. telephelyén, gyártó-
kapacitások bővítésére az Eipa 
Hungária Kft-nél és újonnan 
kiépítendő vízelvezető árkok-
hoz való új területek kijelölé-
sére Padragkúton és Ajkaren-
deken.

A településrendezési eszkö-
zökkel kapcsolatos informáci-
ók részletei megtalálhatók az 
ajka.hu internetes oldalon.

L. S. 

Megújult a Hotel

Kis lépés egy üzletház tu-
lajdonosainak, de nagy lépés 
Ajkának, hogy október 26-án 
délután hivatalosan is átadták 
a Hotel Ajka Üzletházat, egy 
olyan folyamat első lépcső-
jeként, ami az egész belváros 
arculatának megváltoztatá-

sához vezet. A megnyitó ün-
nepségen ugyan kevesen vet-
tek részt, de Harry Potter óta 
tudjuk, hogy ott, ahol a sikert 
osztják, hitünk ereje többet 
nyom a latban követőink szá-
mánál. 

A tulajdonosok nevébe Szita 

Róbert köszönte meg a város 
támogatását, ami 25 százalék-
nyi terhet vett le a homlokzat 
megújítóinak válláról. Hang-
súlyozta, hogy az üzletház a 
képviselő-testület egyhangú 
szavazatának köszönhetően 
viselheti a város nevét, ezzel is 
hozzájárulva Ajka népszerűsí-
téséhez.

Schwartz Béla polgármes-
ter köszöntőjében beszélt az 
épület átadásának idejéről és 
az első üzemeltetőkről, akik 
most már mint tulajdonosok 
vettek részt az átadó ünnep-
ségen. Napjainkban már nem 
csak hotel, de bank, élelmi-
szerbolt, étterem, utazási iro-
da, cukrászda és biztosító is 
működik az épületben, ami az 
új idők igényeinek felel meg. A 
sok funkció a város életének 
gazdagításához járul hozzá. 
A ház környékének rendezése, 
ami az egész műveletre felte-

heti a koronát, még hátravan 
ugyan, de a belváros megújí-
tásának folyamata már elkez-
dődött.

Mint megtudhattuk, a pa-
tak medréből kialakítva egy 
tó és mellette pihenőpark jön 
majd létre, illetve elkészül a 
régi lebontásával egy új, lát-
ványában sem utolsó gya-
logoshíd is. Átalakul majd 
a Hotel előtti tér is, barát-
ságosabb arányokkal, keve-
sebb járdával és több kiülési 
lehetőséggel, hívogatva az 
ide betérni szándékozókat. 
A kívülről már megújult épü-
let belső átalakításától Bécsi 
Boglárka tájékoztatta az egy-
begyűlteket. Mint elmondta 
a belső terek felújítása csak ez 
után kezdődik igazán, de az 
ott folyó munkálatok végére 
is pont kerülhet jövő tavas�-
szal. 

L. S. 

Az átadás jó hangulatban zajlott� (Fotó: Györkös)

Kegyeletadás és béke

Nagy tiszteletben tartják a 
múlt, a hagyományok ápolását 
a padragkúti városrész lakói. 
Ezt bizonyítja a Civil Fórum 
Padragkútért Egyesület kezde-
ményezésére felújított Hősi Em-
lékmű is, melyet a közelmúltban 
adtak át.

Az I. és II. világháborúban 

elesett katonák előtt emlékbe-
széddel tisztelegtek, kihangsú-
lyozva, hogy az emlékmű   ke-
gyeletadás mellett a béke jelen-
tőségére is felhívja a figyelmet. 
A történelem sötét korszakának 
felidézése mellett, Szabó Jenőné 
ünnepi beszédében ismertette 
a településrészt érintő konkrét 

veszteségeket és az egykori Hő-
sök Kertjének útját napjainkig.

A megújult alkotást Schwartz 
Béla polgármester, Puskás Ká-
roly önkormányzati képviselő 
és Róka József, a Civil Fórum 
Padragkútért Egyesület elnöke 
leplezte le a nagyközönség előtt. 
Az ünnepség fényét a Jubilate 

Nőikar ezúttal nemcsak dalok-
kal, hanem versekkel is emelte. 
A helyi egyházak képviselőinek 
áldása után koszorúzásra került 
sor, majd  az Il Silenzio zárta az 
emlékezést, Somogyi Zsigmond 
előadásában.

P.L. 

Búcsúzóul az Il Silenzió szólt� (Fotó: Györkös)

Kutatják a háborús 
hőseiket a gyepesiek

Az első világháború befe-
jezésének 100. évfordulóján 
emlékezett a Gyepesi Örök-
ségünk Egyesület a háború 
gyepesi áldozataira, a fronton 
harcoltakra és az otthon ma-
radottakra, akik élete szintén 
nehéz volt.

Áment Márton, az egyesü-
let elnöke a rendezvényen el-
mondta, hogy 1914-ben még 
rövid idejű harcokra készül-
tek. ll. Vilmos német császár 
azzal a mondattal indította 
útnak katonáit, hogy mire a 
falevelek lehullanak, minden-
ki otthon lesz. Csakhogy a 
négy évvel későbbi levélhul-
lásra érkezett haza a katonák 
szerencsésebbje, de voltak, 
akiket többet soha nem látott 
a családja. A háborúba a 18 
évesnél idősebbeket és még az 
50 éveseket is besorozták, így 
csak a gyerekek, a nők és az 
idős férfiak maradtak otthon.

A gyepesiek közül 12-en 
haltak hősi halált, ők idegen 
földben nyugszanak. Rájuk 
a templom falára kihelyezett 
márványtáblánál és a világ-
háborús emlékműnél emlé-
keznek a leszármazottak és 
az utókor. Őket jelképesen így 
hozták haza. A hősök napján, 
valamint Mindenszentek ide-
jén sokan gyújtanak gyertyát 
ezeken a helyeken.

A 2008-ban készült emlék-
mű állításakor Áment Márton 
a kutatásaiból könyvet adott 
ki. Akkor még éltek néhányan, 
akiknek az édesapja megjárta 
az I. világháborút, vagy akik 
harcoltak a másodikban, így 
az ő visszaemlékezéseiket is 
őrzi a kötet. Akárcsak Domján 
János amatőr családfakutató 

feljegyzett adatait, aki a falu 
egyik hősi halottjáról, Kalász 
Gáborról beszélt a hallgató-
ságnak.

A születési, a házassági és 
a halotti anyakönyvi kivona-
tok adják a legjobb támpon-
tot a családfa-kutatáshoz. A 
házassági kivonaton szerepel 
az illető neve, születési ada-
tai, foglalkozása, a házastársa 
minden adata. A házasságkö-
tés után a legtöbb családnak 
utódai is születnek, az adatok 
birtokában őket is fel lehet 
kutatni. Sokan úgy gondol-
ják, ha felmenőiket akarják 
megtalálni, levéltárakban kell 
naphosszat kutatniuk, miu-
tán az ehhez szükséges enge-
délyeket beszerezték. Ennél 
lényegesen könnyebb a dolog, 
ugyanis elég odaülni otthon 
a számítógép elé. A Magyar 
Nemzeti Levéltár adatai el-
érhetőek mindenki számára, 
valamint a mormon egyház 
által üzemeltetett family sour-
ce oldal is. A Hungaricana ol-
dal is hasznos információkat 
tartalmaz, a Bakonygyepes 
kifejezésre például 628 talá-
latot adott ki, amelyek között 
sok cikk is volt. Akinek van 
türelme és ideje, akár az 1700-
as évek elejéig visszakeresheti 
őseit. A katolikus egyháznál 
1750-től, az evangélikusnál 
1720-tól vannak nyilvántartá-
sok. Sokan szeretnének minél 
többet tudni családjukról, elő-
deikről, visszanyúlni a gyö-
kerekhez amennyire lehet. Ez 
a kíváncsiság érthető emberi 
tulajdonság, hiszen a jelen a 
múltban gyökerezik, a jövő 
pedig a jelenből épül.

TA 

Színes diplomások
Színes okleveleket adtak át 

a polgármesteri hivatalban, 
tisztességben megőszült peda-
gógusoknak, akik 50-60, vagy 
akár 70 évvel ezelőtt vehették 
kézbe felsőfokú végzettséget 
igazoló diplomájukat, amit kö-
vetően a gyerekek nevelésében 
és oktatásában fejtették ki évti-
zedeken átívelő, gyakran buk-
tatókkal teli tevékenységüket.

A színes diplomájuk átvéte-
lére érdemesült pedagógusokat 
Schwartz Béla polgármester kö-
szöntötte, aki kiemelte, hogy az 
ajkai önkormányzat már hosszú 
évek óta igyekszik felejthetetlen 
eseménnyé tenni azok számára, 
akik generációk sorát nevelték, 
oktatták, és személyiségükön 
keresztül mutattak példát a rá-
juk bízott fiataloknak. A polgár-
mester rávilágított a pedagógus 
pálya nehézségeire és szépsége-
ire is.

A polgármester a legnagyobb 
sikernek ezt nevezte, hogy a je-
lenlévők több száz sikeres élet-
pálya indulásánál bábáskodhat-
tak. Ezt követően a város nevé-
ben megköszönte a jelenlévők 
áldásos munkáját és átadta azo-
kat a színes diplomákat, amelyet 
a pedagógusok valamikori alma 
mátere, vagy annak jogutódja 
bocsátott ki a kerek évfordulók 
alkalmából.

Karányi Józsefné okleveles 
óvónő a Brunszvik Teréz Kis-
dedóvónőképző intézetben 
végzett hetven évvel ezelőtt. Ré-
szére a soproni Nyugat-Magyar-
országi Egyetem Benedek Elek 
Pedagógus kara bocsátott ki ru-
binoklevelet. Eiterer Antal okle-
veles szaktanár 65 éve végzett a 
Műszaki Tanárképző Főiskolán, 
így most a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem 
vasoklevelét vehette át.

Felsőfokú tanulmányainak 60 
évvel ezelőtti befejezése alkal-
mából gyémántoklevelet vehe-
tett át Mihályfi Gyuláné okleve-
les tanítónő és Varga Lászlóné 
okleveles tanítónő.

Szabó Györgyné matemati-
ka-fizika szakos tanár éppen fél 
évszázada diplomázott a Nyír-
egyházi Tanárképző Főiskolán, 
így az alkalomból az anyain-
tézménye által kibocsátott ara-
nyoklevelet kapta. Csakúgy, 
mint Dr. Horváth Béláné ma-
tematika-műszaki ismeretek 
szakos általános iskolai tanár és 
Hartmann Iván matematika-fi-
zika szakos középiskolai tanár, 
akik mindketten  1958-ban vé-
geztek a Pécsi Tudományegye-
tem Természettudományi Ka-
rán. Frank Lászlóné okleveles 
óvónő, aki a veszprémi állami 
óvónőképző Intézetben hatvan 
éve szerzett oklevele alapján elis-
merésül gyémántoklevelet adott 
ki a soproni Nyugat-Magyaror-
szági Egyetem Benedek Elek Pe-
dagógia Kara.� L. S. 

Karányi Józsefné okleveles 
óvónő gyémántoklevelet vehe-
tett át� (Fotó: Györkös)
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(folytatás az 1. oldalról)
– Térjünk vissza a belvá-

rosba, a posta előtti gyalo-
gátkelőhöz. Hogyan folyta-
tódik?

– Bízom benne, hogy mű-
ködni fog az előbb felvázolt 
rendszer, és a jelenleginél 
biztonságosabbá válik a gya-
logátkelőhely. A Pólus-Coop 
elkötelezett amellett, hogy a 
jelenlegi dohánybolt és rész-
ben a hírlap iroda helyén egy 
streetfood-étkezőt létesítsen. 
Ezzel igénybe vennék a jelen-
legi ABC területét és a járda 
egy bizonyos felületét is. A 
kialakítandó parkból is bérel-
nének néhány négyzetmétert. 
Szitaszövet megoldással há-
rom méterrel megemelnénk 
a Zenit ABC homlokzatát 
is. Átépül majd a kirakat-
rendszer, ahol két oszlop egy 
LED-falat tart majd, amin 
különböző aktuális hirdet-
mények lesznek majd olvas-
hatók. Ennek üzemeltetését a 
Pólus-Coop magára vállalta. 
Ez így együtt egy korszerű 
városimázst fog sugározni 
és teljessé teszi a városképi 
megoldást, amit a művelődési 
központtól a vasútig szeret-
nénk látni. A Hotel üzletház 
felújítása is ebbe a sorba il-
leszkedik. A következő lépés 
a Torna-patak átépítése lesz. 
Ez vonatkozik a csingeri híd-
tól a művelődési központig 
tartó területre, ahol nem csak 
a zöldterület változik meg, 
de létrehozunk egy sekély ta-
vat is, aminek árvízvédelmi 
funkciója is lesz, mivel 50-70 
százalékkal megnöveljük a 
patak kapacitását. Épül majd 
egy szép ívű gyalogoshíd (a 
régi elbontásával), ami lát-
ványában sem lesz utolsó, 
reméljük vonzza majd a fény-
képezkedni vágyó házasulan-
dó párokat is. A tó partján a 
csingeri hídtól a rendőrségig 
pihenőterületet alakítunk 
ki. Ugyanitt - a rendőrséggel 
szemben - egy új hidat fogunk 
építeni. Ott körforgalom lesz, 
ami segít majd a hotel mögöt-
ti terület megközelítésében. 
Lesz itt egy nyilvános vécé is 
– ami szintén sokak érdeke. 

– Párosulnak-e határidők 
a nagyívű tervek megvalósí-
tásához?

– Hát ez nem egyéves prog-
ram, de a Zenit előtti terület 
átalakítását már a tavasszal 
megkezdjük. Ugyanígy már 
a jövő évben elkezdődik a 
hotel melletti és a patak-par-
ti területek átalakítása. Na-
gyon nagy beruházásról be-
szélünk, ami legalább három 
évig el fog húzódni.

– A vásárcsarnok környé-
kének átalakításából a Pó-
lus-Coop is kiveszi a részét. 
Az előzetes felmérések azt 
bizonyítják, hogy az ott la-
kók sem a piac kitelepítését, 
„csak” több nyugalmat sze-
retnének és a kereskedők-
nek sem akaródzik a város 
szélére költözni.

– Évekkel ezelőtt felmér-
tük ezt és az ott lakók nagy 
része azt támogatta, hogy 
szeparáljuk a piacot a lakó-
épületektől. A mostani, már 
kész tervek szerint november 
5-én már meg is kezdődnek 
ott a munkálatok, amelyek 
egy része már húsvét táján 
befejeződik.  A piac külső 
területét olyan módon ala-
kítjuk át, hogy a mostani 
zöld területen, ami a jelenle-
gi piac és az Alkotmány utca 
között található - lesz a piac 
új területe. Ezt leburkoljuk. 
A régi piac helyén zöld terü-
let és parkolók lesznek, ilyen 
módon az árusokat eltávo-
lítjuk a lakóházaktól és egy 

erős zöld határt képezünk 
ott ki. 

– Lesz-e itt is nyilvános 
vécé?

– Új nyilvános vécét nem 
építünk, de másképpen fog-
juk működtetni a meglevő 
mellékhelyiséget, a használt-
cikk piacot pedig a vasútál-
lomás felőli oldalon fogjuk 
üzemeltetni, viszont nem a 
jelenlegi formájában, hanem 
kötelezővé tesszük egységes 
formájú asztalok bérlését - 
a helypénz helyett. Arra is 
ügyelünk majd, hogy haj-
nalban ne legyen zajos a 
környék. Ez az átalakítások 
egyik része. Már lebontottuk 
az üvegboltot, ami szeret-
nénk, ha a jövőben a kastély-
ban üzemelne, azt azonban 
előbb fel kell majd újítani. 
Ezzel is létrejönnek új par-
kolóhelyek, de az üveggyár-
tól megvásárolt területen is 
szeretnénk 70 új parkolót 
kialakítani, az út két olda-
lán kialakítandó parkolási 
lehetőségekkel.  Egyébként 
a vasút felé menet, az Alkot-
mány utcában még két épü-
let maradt, ami felújításra 
vár. A sarki pékség is meg-
újul majd és akkor már csak 
a vasútállomás épülete lesz 
hátra. Bízom abban, hogy a 
MÁV-val sikerül majd meg-
állapodnunk. Szeretnénk, 
ha a két szélső, egyszintes 

épület - igen, a vendéglő is 
- elbontásra kerülne, a kö-
zépső, kétszintes épület pe-
dig magas tetőt kapna, mint 
létrehozása idején, amikor a 
Monarchia vasútállomásai 
Klagenfurttól Ajkán át Te-
mesvárig egyformán néztek 
ki. A teret pedig szeretnénk 
átépíteni, új elvek alapján 
harmonizálni. 

– Végül talán kínáljunk 
egy kis „desszertet” az ol-
vasóknak. Hogyan módo-
sulnak a parkolási díjak 
Ajkán? A képviselő testület 
döntése alapján számítha-
tunk csökkentésre is.

– Valóban fontos felisme-
rés, hogy nem elég az épü-
leteket felújítani, a bennük 
működő szolgáltatások el-
érhetőségét is fokozni kell. 
Az ajkai parkolás egyébként 
beváltotta a hozzá fűzött re-
ményeket, bár akad aki azt 
gondolja, hogy ha megnye-
ri a választást, eltörli majd a 
parkolási díjakat. Ebbe jobb 
nem belegondolni. Itt a for-
galom szabályozáson van a 
hangsúly, hogy cserélődjenek 
a parkoló kocsik, minél töb-
ben hozzáférjenek az itteni 
funkciókhoz és nem csak a 
kereskedelemről van szó, hi-
szen itt van a polgármesteri 
hivatal, a posta, a rendőrség 
és a kormányhivatal is. Úgy 
gondoltuk, hogy ezért csök-
kentjük a piros zónában a dí-
jat, ami most 250 forint órán-
ként, de november 1-jétől 
már 220 forint lesz. Általában 
is igyekszünk humanizálni 
a teljes parkolási rendszert. 
Például munkaszüneti napon 
és munkaszünetet megelőző 
napon ingyenes lesz a parko-
lás. Ez akkor igazán érdekes, 
ha a munkaszüneti nap (amit 
a kormány rendelhet el) nem 
vasárnapra esik. De parkolá-
si díjat szombaton sem kell 
fizetni. Várhatók még kisebb 
módosítások a díjfizetésben, 
amelyek esetében a lakosság 
véleményét is kikérnénk, pél-
dául a segítő hozzátartozók-
nak adandó ingyenes parko-
lójegyek. Ebben számítunk 
többek között a helyi sajtó 
közvetítő tevékenységére is.

Lékó Sándor 

Átalakul a belváros, 
már olcsóbb a parkolás

Az állomásépület is a régi lesz!� (Fotó: Györkös)

A patakból tó lesz és nem fog kiönteni� (Fotó: Futó)

Az erős gyökerek 
összefogásra sarkallják 

a zenészeket
 „Aki zenével indul az életbe, az életnek 
olyan kincsét kapja ezzel, ami átsegíti őt a ba-
jon” – ezzel a Kodály Zoltán idézettel kezdte 
köszöntő beszédét Vörös Orsolya, az Ajkai „Ze-
neiskoláért” Alapítvány kuratóriumának elnö-
ke az Ajkai Bródy Imre Gimnázium és Alap-
fokú Művészeti Iskola harmadik jótékonysági 
koncertjén október 27-én, a művelődési köz-
pont színháztermében.

2016-ban rendezték meg 
először zenei estjüket. A jó-
tékonysági koncertek bevé-
teleit a kiemelkedő teljesít-
ményű, hátrányos helyzetű 
növendékek zenei tanulmá-
nyainak támogatására, zenei 
rendezvények szervezésére, 
iskolai hangszerek beszer-
zésére és karbantartására 
fordították. Idei céljuk a ta-
nulmányi versenyeken való 
részvétel támogatása, művé-
szeti célú tanulmányi kirán-
dulás támogatása (a növen-
dékek egy része a MÜPA-ba 
látogat), művészeti tábor 

szervezése. Köszönetüket fe-
jezték ki mindenkinek, aki 
valamilyen módon támo-
gatta a jótékonysági rendez-
vényt.

Szücs Krisztián intéz-
ményvezető-helyettes – aki 
műsorvezetőként és rende-
zőként is megállta a helyét - 
több műhelytitkot is elárult 
a szervezéssel kapcsolatban, 
illetve a fellépők művészeti 
munkásságát is megosztotta 
a közönséggel. A zeneiskola 
jelenlegi és volt tanulói, illet-
ve tanárai gondoskodtak ar-
ról, hogy a vendégek ezen a 
borongós, őszi estén lelkileg 
és érzelmileg feltöltődhesse-
nek.

Hekele Fanni (tuba) mély-
rézfúvós tanár Mendelssohn 
művet adott elő. Zigó And-
rástól (fuvola) - aki jelenleg 
Martonvásárhelyen tanít 
– Mozartot hallhattunk. A 
„visszatérő” Tiborcz család 
két tagja: Tiborcz Melinda 
(zongora), Tiborcz Balázs 
(gordonka) előadásában egy 
Popper Dávid alkotás kö-
vetkezett. Tiborcz Melin-
da önállóan is fellépett egy 
Liszt-Schumann darabbal. 
Kiss Csongor (gordonka), 
egykori tanítvány, Lisztet 
játszott a közönségnek.

Farkas András neve isme-
rősen csenghet azok szá-
mára, akik nyomon követik 
a legújabb híreket, hiszen 
a roma fiatalokért végzett 
munkájáért és felzárkózá-

sukat segítő tevékenységéért 
október 13-án kapott Pro 
Cultura Minoritatum Hun-
gariae díjat az Emberi Erő-
források Minisztériumától. 
Az ifjú művész J.S.Bach és 
Giordani műveket énekelt. 
(A fiatal tehetséggel interjút 
is készítettünk, amelyben 
bővebben bemutatjuk tevé-
kenységét- hamarosan olvas-
hatják lapunkban.)

Vonósnégyessel zárult a 
színvonalas komolyzenei 
koncert. Némethné Pongrácz 
Judit (első hegedű), Németh 
Gusztáv (brácsa) az ajkai 

intézményben is tanítottak, 
jelenleg a Bécsi Kamarazene-
kar tagjai - művészházaspár 
előadásában a tavalyi jóté-
konysági esten már gyönyör-
ködhettek a vendégek. Az 
idén hozzájuk csatlakozott 
Németh Istvánné (második 
hegedű), aki szintén az iskola 
egykori tanára és hasonló-
képpen, mint az említett há-
zaspár, nyugdíjba vonulásáig 
a Győri Filharmonikus Ze-
nekarban dolgozott. A for-
máció legfiatalabb tagja a te-
hetséges Tiborcz Balázs volt. 
A zeneművészektől J. Haydn, 
A. Dvorak és A. Piazzola da-
rabokat hallhattunk.

Az este folyamán zongo-
rakísérőként szerepelt Mol-
nárné Németh Erika zongora 
tanárnő, aki Zeneakadémiát 
végzett, az előző tanévben 
áldozatos nevelő-oktató és 
közösségi munkájáért ka-
pott elismerést Ajka Város 
Önkormányzatától és a Pá-
pai Tankerületi Központtól. 
Tanárai voltak, akiknek ma 
is hálás: édesanyja: Németh 
Szvetlana, Sztankov Szte-
fánné, Medveczky Ádám, 
Schmidt Eleonóra, Pogány 
Imola.

Tiborcz Melinda, aki az 
iskola egykori tanulója, je-
lenleg a győri Zeneművészeti 
Egyetemen III. éves hallgató, 
szintén közreműködött zon-
gorakísérőként.

RÉ 

Áhítat zongorán és gondonkán elmesélve� (Fotó: Györkös)
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Európába tart a Bánki 
Nagykövetek az iskolában

Az Ajkai Gimnázium, 
Szakgimnázium, Szakkö-
zépiskola, Általános Iskola, 
Sportiskola és Kollégium 
Bánki Donát Intézmény-
egysége az Európai Parla-
ment Nagykövet Iskolája 
lett. A részletekről az új 
intézményeg ység-vezető, 
Csizmazia Csaba nyújtott 
részletes információt, aki 
szenior nagykövetként is te-
vékenykedik, ezért október-
ben néhány napos tovább-
képzésen volt Brüsszelben.

Mit jelent ez a cím, illetve 
a diákoknak, az iskolának 
nyújt-e valamilyen előnyt?

– Az Európai Parlament 
Nagykövet Iskolája program 
(EPAS) a 2016/2017-es tanév-
ben indult az Európai Unió 
országaiban, mivel az euró-
pai parlamenti választáso-
kon rendkívül alacsony volt a 
részvétel, hazánkban mind-
össze 28 százalék. A prog-
ramban középfokú oktatási 
intézmények vannak jelen, 
Magyarországon kezdetben 
25 intézmény pedagógusai és 

diákjai élhettek ezzel a lehe-
tőséggel, de a projekt folya-
matos, azóta több intézmény 
csatlakozott hozzá. Elsőként 
olyan iskolákat kerestek 
meg, akik már indultak Eu-
rópai Uniós vetélkedőkön. 
Az Európai Parlament kez-
deményezésének célja, hogy 
felkeltse az érdeklődést és 
ismereteket nyújtson az Eu-
rópai Unióról, főképpen az 
Európai Parlamentről. A 
tanulók kijuthatnak Stras-
bourgba, Brüsszelbe, ahol 
kapcsolatba léphetnek más 
országokban élő fiatalokkal 
és megvitathatnak lényeges 
– például környezetvédel-
mi, emberjogi - kérdéseket. 
Tapasztalatokat szerezhet-
nek arról, mit jelent európai 
polgárnak lenni és mit tehet 
az új nemzedék a jövő Euró-
pájáért. Politikai motivációt 
nem tartalmaz a program. 
Tájékoztatják őket a cselek-
vési lehetőségekről, a sza-
vazás jelentőségéről a 2019. 
május 23-26 közötti európai 
parlamenti választásokon, 

hiszen olyan lesz az Európai 
Unió, amilyenné szavazzák.

Milyen feltételek, elő-
készületek szükségesek a 
programban való részvétel-
hez?

– Korábban egy balato-
nalmádiban lévő középisko-
lában dolgoztam, ahol már 
tavaly megkaptuk a címet, 
itt Szenior Nagykövetként 
tevékenykedtem. Ezt a prog-
ramot áthoztam ide Ajkára. 
Akik megismerték és kedvet 
éreztek hozzá Junior Nagy-
követnek jelentkeztek, már 
öt jelöltünk van, akik részt 
vesznek az Európai Uniós 
versenyeken. Komoly felké-
szülésre van szükség, az ok-
tatási anyagokat földrajz és 
történelem órán dolgozzuk 
fel. Elkészült a cselekvési ter-
vünk, novemberben megnyí-
lik az Európa-pont és 2019. 
április 4-én megszervezzük 
az Európa-napot is.

Vannak-e más iskolai si-
kerek és tervek, amikről tá-
jékoztatni tudják a leendő 
diákokat?

– Imréné Bajczi Erzsébet, 
iskolánk angol tanárnője 
koordinációjának köszön-
hetően másodszor veszünk 
részt az Erasmus+ program-
ban: októberben három ta-
nár és három diák utazha-
tott Törökországba. Sikeres 
versenyeredményekről is be 
tudunk számolni: az iskola 
két csapata megyei döntő-
be jutott a „Pénzsztár” és a 
„Túl az első X-en” elneve-
zésű megmérettetéseken. 
Utóbbi EU-s választási ver-
seny, amelyen az internetes 
első forduló után 91 pontot 
értünk el a 100-ból, ezzel or-
szágos tizedik helyen állunk. 
A jövőre nézve nyelvi előké-
szítő osztály indítását tervez-
zük, hiszen köztudott, hogy 
2020-tól középfokú nyelv-
vizsgához is kötik a felsőok-
tatásba való bekerülést.

RÉ 

Háromból kettő díj Ajkára került
A Borsos Miklós Általános 

Iskola alsó tagozatos diákjai 
hoztak el két díjat a három-
ból a pápai Jókai Mór Városi 
Könyvtár által meghirdetett 
rajzpályázatról. A pályázat 
címe Ők az én családom volt.

A harmadik osztályos Kol-
lár Csillag Virág második he-
lyezést ért el, felkészítő tanára 
Szolga Andrea. A negyedikes 
Hoffmann Nóra   harmadik 
lett, őt Magvas Istvánné készí-
tette fel.

Mindkét pályamunka a csa-
ládtagokat, az összetartozás 
élményét, a szeretetet ábrázol-
ja gyermeki őszinteséggel. Az 
ajándékcsomagot a Jókai Mór 
Városi Könyvtár Pápa kép-
viselője, Pap Gabriella adta 
át a tanulóknak. A beküldött 
pályamunkákból az Országos 
Könyvtári napokhoz kapcso-
lódóan a pályázat kiírója kiál-
lítás szervezett.

TA 
A nyertesek: Kollár Csilla Virág és Hoffmann Noémi
� (Fotó: iskola)

BURSA HUNGARICA 
Felsőoktatási 

Önkormányzati Pályázat 
2019. évi kiírása

Bursa Hungarica ösztöndíj-
ban az 51/2007. (III. 26.) Kor-
mányrendelet 18. § (2) bekez-
dése alapján kizárólag a helyi 
önkormányzat területén állandó 
lakóhellyel rendelkezők része-
sülhetnek. A pályázatbeadás-
hoz az EPER-Bursa rendszerben 
egyszeri pályázói regisztráció 
szükséges (www.eper.hu/eper-
bursa/paly/palybelep.aspx). A 
korábbi években már regisztrá-
lók a meglévő felhasználónév és 
jelszó birtokában léphetnek be a 
rendszerbe.

A pályázónak a személyes és 
pályázati adatok ellenőrzését és 
feltöltését követően a pályázati 
űrlapot kinyomtatva és aláírva 
- a pályázati kiírásban megha-
tározott mellékletekkel együtt 
- kell az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatal Önkormány-
zati és Humánszolgáltató Irodá-
jában (Bartalos Szilárd ügyinté-
ző 307. sz. iroda) benyújtani. A 
pályázatok benyújtási határ-
ideje: november 6. 

„A” típusú pályázatra azok 
a települési önkormányzat te-
rületén lakóhellyel rendelkező, 
hátrányos szociális helyzetű fel-
sőoktatási hallgatók jelentkez-
hetnek, akik felsőoktatási intéz-
ményben (felsőoktatási hallgatói 
jogviszony keretében) teljes ide-
jű (nappali munkarend) alap-
fokozatot és szakképzettséget 
eredményező alapképzésben, 
mesterfokozatot és szakkép-
zettséget eredményező mester-
képzésben, osztatlan képzésben 
vagy felsőfokú, illetve felsőok-
tatási szakképzésben folytatják 
tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak 
a 2018 szeptemberében felsőok-
tatási tanulmányaik utolsó évét 
megkezdő hallgatók is. Amen�-
nyiben az ösztöndíjas hallgatói 
jogviszonya 2019 őszén már 
nem áll fenn, úgy a 2019/2020. 
tanév első félévére eső ösztöndíj 
már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot 
nyújthatnak be azok a hallgatók 
is, akiknek a hallgatói jogviszo-
nya a felsőoktatási intézmény-

ben a pályázás időpontjában 
szünetel. Az ösztöndíj folyósítá-
sának feltétele, hogy a 2018/2019. 
tanév második félévére a beirat-
kozott hallgató aktív hallgatói 
jogviszonnyal rendelkezzen.

„B” típusú pályázatra azok 
az önkormányzat területén la-
kóhellyel rendelkező, hátrányos 
szociális helyzetű (a 2018/2019. 
tanévben utolsó éves, érettségi 
előtt álló középiskolás, illet-
ve felsőfokú diplomával nem 
rendelkező, felsőoktatási intéz-
ménybe felvételt még nem nyert, 
érettségizett) fiatalok jelentkez-
hetnek, akik a 2019/2020. tanév-
től kezdődően felsőoktatási in-
tézményben teljes idejű (nappali 
munkarend) alapfokozatot és 
szakképzettséget eredményező 
alapképzésben, osztatlan kép-
zésben vagy felsőoktatási szak-
képzésben kívánnak részt venni.

A „B” típusú pályázatra je-
lentkezők közül csak azok része-
sülhetnek ösztöndíjban, akik a 
2019. évi felvételi eljárásban elő-
ször nyernek felvételt felsőokta-
tási intézménybe és tanulmá-
nyaikat a 2019/2020. tanévben 
ténylegesen megkezdik.

Nem részesülhet ösztöndíj-
ban az a pályázó, aki a Magyar 
Honvédség és a rendvédelmi fel-
adatokat ellátó szervek hivatásos 
és szerződéses állományú hall-
gatója, doktori (PhD) képzésben 
vesz részt, kizárólag külföldi 
intézménnyel áll hallgatói jogvi-
szonyban és/vagy vendéghallga-
tói képzésben vesz részt.

Az ösztöndíj elbírálása kizá-
rólag szociális rászorultság alap-
ján, a pályázó tanulmányi ered-
ményétől függetlenül történik az 
önkormányzat Művelődési, Ok-
tatási és Sportbizottsága által.

A pályázatok elbírálásának 
határideje: december 6.

A részletes pályázati kiírás 
Ajka város honlapjáról tölthető 
le. (www.ajka.hu/Városháza/Pá-
lyázatok/Ösztöndíj pályázatok)

A pályázattal kapcsolatban 
érdeklődni Bartalos Szilárd 
ügyintézőnél a 88/521-191-es te-
lefonszámon lehet.

Közösségi teret kapott Csékút
A településrész főutcájának 

nemrég lebontott épülete he-
lyén alakíthatják ki a csékúti-
ak igényeik és elképzeléseik 
szerint a közösségi rendezvé-
nyek tartására alkalmas teret. 
A sűrűn beépített területen 
nagy szükség van egy helyre, 
ahol a lakosok összejöhetnek, 
programokat szervezhetnek. 
A teljes terület 1100 négyzet-
méter, amelyet a lakók saját 
elképzelésük szerint fejleszte-
nek közösségi térré.

Az átadási ünnepségen   el-
hangzott, hogy a lebontott 
épület volt már többek között 
lakóház, varroda, idősek ott-
hona és tanácsháza. Most a 
terület visszakapja a közösségi 
funkcióját. Az épületet azért 
kellett lebontani, mert az ál-
laga leromlott. Az átadásra 
sokan elmentek.

Az ünnepségen Schwartz 
Béla polgármester megfogal-
mazta, hogy a 2000-es évek 
elején megalakult a baráti kör, 
amelyik eddig is sokat tett a 
csékúti közösségért, az ő ne-
vükhöz fűződik többek között 

az emlékműállítás, a városrész 
neves személyiségeire való 
emlékezés.  Az önkormányzat 
elismeri és támogatja a tevé-
kenységüket.

Elindult az Ajka 60 verseny, 
Ajka várossá nyilvánítása 60. 
évfordulójára készülve. Ennek 
egyik kötelező eleme, hogy 
mind a tíz induló városrész-
ben legyen közösségi tér. A 
csékúti egyesületi vezetők 
megtalálták a közös hangot a 

lakossággal, így biztos, hogy a 
teret is a többség igényei sze-
rint alakítják ki.

A Csékúti Baráti Kör nevé-
ben felszólaló Paksa Jenőné el-
mondta, hogy várják a helyiek 
javaslatait, miként alakítsák ki 
a teret. A polgármester átadta 
a közösségnek a terület tulaj-
doni lapját, majd a helyi Varga 
Györggyel közösen átvágta a 
nemzeti színű szalagot. 

TA 

Egyelőre az „ígéret földje” – a helyieken múlik a sorsa
� (Fotó: Györkös)

Csizmadia Csaba Szenior Nagykövet� (Fotó: Györkös)

Fekete István: 

Elment
Csend van, nagy csend most nálunk,
szívünk sötét borulásban.
Anyád sír... alig halljuk,
apád sír, meg nem valljuk,
körülöttünk elmúlás van.

Amit tettél, tán jól tetted
el-elmondjuk egy nap százszor,
de hiányzol az ebédnél
felkelésnél, lefekvésnél,
reggel-esti imádságkor.

Mert a helyed most már üres.
Az is marad már örökké.
Keserű vád csorog bennünk
jóvá nem lehet már tennünk,
soha többé... soha többé...

Soha többé itthoni ágy,
itthoni hang soha többé.
Jobb is tán, ha meg nem érted
mit kínlódunk sírunk érted,
most már tudjuk... mindörökké.

Itt a ruhád hétköznapi,
eltaposott kis cipőd,
most már mind kincs, emlék, álom,
mindennél több a világon,
hogy letelt itt az időd!

Hát Kislányom, csak így vagyunk.
Most tudtuk meg: mi a bánat.
Sír, ami nincs betemetve
név, ami nincs elfelejtve,
kulcs mely nem nyit semmit már.

Elszórt percek, elszórt napok
most heggyé nőttek mellettünk,
elmúlt utunk csak most látjuk,
hogy lépted hiába várjuk,
nagyon-nagyon árvák lettünk.

Régi kis leveleidet
összeszedem... gyűjtögetem...
Simogatlak, úgy mint régen,
ha nevettél a meséken,
bizony ritkán... ha meséltem.

Csupa emlék, csupa tegnap,
eliramló percnyi évek,
kis bölcsődben itt vagy újra,
mezítláb, kavicson futva,
s könnybe fúlnak az emlékek...

Ez már így lesz, míg magunk is
nem válunk majd szálló köddé.
De küszöbünk át nem léped,
ajtót már nem nyitunk neked,
itthoni csók, öröm, jóság,
elment Veled... mindörökké.
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Kirakott bögrék jelzik,
hogy a kút vize iható

Az ősz az egyik legkel-
lemesebb időszak a kirán-
dulásra. Így a Bródy Túra-
kör tagjai ismét bakancsot 
húztak, hogy teljesítsék a 
kitűzött 18 kilométeres tá-
vot, ami a Szarvaskő címet 
kapta.

Busszal Magyarpolányig 
mentek, hogy felkeressék 
a Szent-kutat és a legendás 
bükkfát. A hely különleges 
mítoszáról túravezetőjük, 
Pegánné Göntér Szilvia me-
sélt a diákoknak. Elmond-
ta, hogy egy régi történet 
szerint egy vadászt itt szállt 
meg az ördög. Már haldok-
lott, amikor a Szűzanya 
megszabadította szenve-
déseitől és kiűzte belőle a 
gonoszt. A vadász hálája 
jeléül szentképet állított az 
ott álló bükkfára. Évekkel 
később egy helyi asszony ál-

mot látott a szent helyről és 
nem nyugodott addig, amíg 
el nem vitték az álomban lá-
tott részre.

A kutat már benőtte a gaz, 
de a helyiek megtisztítot-
ták és oltárt, padokat, kutat 
emeltek, melynek peremén 
kirakott bögrék jelzik, hogy 
iható a vize. Ez a szent hely 
nagyon forgalmas, sokan 
keresik fel és a helyiek is 
gyakran jönnek ide imád-
kozni.

Az ide vezető ösvényen 
rengeteg “Szent László 
pénzt” is találtak a túrá-
zók, amik tulajdonképpen 
őskori mészkő korongok, 
nummulitesek. Ennek tör-
ténetét Kovács Bogáta 10.g 
osztályos tanuló ismertette 
a többiekkel.

Egy rövid pihenő után 
Döbrönte felé vették az 

irányt, hogy megcsodálják 
Szarvaskő középkori várát. 
Útjuk a csodás őszi színek-
ben pompázó erdőn át veze-
tett és még a nap is előbújt 

a borongós felhők mögül, 
mikor felértek a még most is 
hatalmas várromhoz. Szar-
vaskő várát 1367-ben Himfy 
Benedek bán emeltette, de 

többszöri török hódítások 
miatt  a 16. században elha-
gyatottá vált. Innét egy kis 
pihenő után visszaindultak 
a bródysok a Szent-kúthoz, 

majd a stációkon keresztül 
Magyarpolányba, ahonnan 
haza már busszal jöttek.

F.P.T.

Akarat és elszántság 
próbája

 Kováts György révén ajkai résztvevő is in-
dult a világ egyik legnehezebb versenyén, a 
Spartan Race világbajnokságon, Ameriká-
ban.

Hazánkban is egyre na-
gyobb népszerűségnek ör-
vend a Spartan Race elneve-
zésű versenysorozat, hiszen 
a Magyarországon rende-
zett nagyobb viadalokra 
több ezer nevezés érkezik. 
A terepfutással ötvözött 
akadályverseny a végsőkig 
próbára teszi az emberi szer-
vezetet és a kitartást, de mű-
velői szerint semmihez sem 
fogható érzést ad cserébe.

Kováts György 2016-ban 
próbálta ki magát először 
ebben a sportágban és ha-
marosan azon kapta magát, 
hogy kvalifikációt szerzett 
az Egyesült Államokban 
rendezett világbajnokságra, 
amelyet sikerrel teljesített 
egyéniben és csapatban is. 

De ne szaladjunk ennyire 
előre!

Az ajkai sportoló mindig 
is érdeklődött a különböző 
mozgásformák iránt, barát-
ja unszolására így szívesen 
vett részt egy Spartan verse-
nyen. Azonnal megtetszett 
neki a kihívás, innentől pe-
dig nem volt megállás, egyre 
tudatosabban kezdett edzeni 
a versenyekre és ezzel pe-
dig az eredmények is egyre 
jobbak lettek. Felkészülni 
azonban nem könnyű, hi-
szen a pályák távja és ös�-
szetétele mindig változik és 
ezeket nem szokás a verseny 
előtt nyilvánosságra hozni. 
Így hazánkban mindenki 
saját gyártású akadályokkal, 
a lakhelyén és környéken 

adott terepviszonyok között 
tréningezik. Ráadásul ha-
zánk domborzati viszonyai 
sem kifejezetten ideálisak az 
általában hegyvidéken ren-
dezett versenysorozathoz.

Mindezek ellenére Kováts 
György, aki két és fél évvel 
ezelőtt még örült, hogy vé-
gig tudott menni a pályán, 
nemrégiben már megnyerte 
a Lengyelországban rende-
zett kvalifikációs versenyt, 
így jogot szerzett, hogy ha-
zánkat képviselje a szeptem-
ber végén rendezett világbaj-
nokságon.

Már az utazás is kalan-
dokkal telt, hiszen a lekésett 
repülőgépes csatlakozást 
követően György San Fran-
ciscoban olyan szállásra ke-
rült, ahol nemhogy az utcá-
ra, hanem még a szobából is 
veszélyes volt kimerészkedni 
a különböző drogok hatása 
alatt álló lakók miatt. Ezt 
követően azonban egy kis 

segítséggel megoldódott a 
helyzet, így a 40 éves rek-
lámgrafikus nyugodtan ké-
szülhetett a versenyre, amely 
a Tahoe-tó partján, 2-3 ezer 
méteres magasságok között 
zajlott.

Akadt, aki már a rajtnál 
elesett, hiszen ezen a szinten 
komoly harcok folynak a jó 
helyekért, nagy tülekedéssel 
kezdődött a futam. Szeren-
csére György is az élbolyban 
ragadt, így kedvező helyről 
vághatott az akadályoknak.

Először fal- és kötélmászás 
várta a versenyzőket, mind-
ezt persze egy nyolckilomé-
teres futás fűszerezte. Az 
első kritikus pont ezután 
következett, a jéghideg tó 
átúszása közben több ver-
senyző kapott hipotermiát, 
vagy ájult el, így a mezőny 
megfogyatkozott. Ezt köve-
tően a hideg szél még jobban 
lehűtötte a vizes ruhában 
szaladókat, itt már éreme-
sélyes indulók is kiszálltak 
a versenyből. Az átfagyott 
versenyzőknek ezt követő-
en nagyjából harminckilós 
vödröt kellett dombon ci-
pelniük, majd következett 
a nem könnyebb kőgolyó és 
ötven méter csúszás-mászás 
a szögesdrótok alatt. Ezu-
tán újabb tizedelő akadály, 
a palánk alatt a jéghideg, 
saras vízben nem minden-
kinek akaródzott átbújni, itt 
is többen feladták. György 
továbbküzdötte magát, sőt, 
teljesen átfagyott kézzel is 
teljesítette az egyik hagyo-
mányos feladatot, célba ta-
lált a dárdával, ami elmon-
dása szerint egyébként az 
egyik gyenge pontja.

Viszont ezután számára 
is eljött a holtpont, amikor 
hetvenkilónyi teherrel meg-
rakodva kellett felkapasz-
kodnia a hegyre. Az ajkai 

sportembert itt már az áju-
lás kerülgette, érzékszervei 
is felmondták a szolgálatot. 
Ezt látva segítője, Szabó Pál 
átölelte, kicsit felmelegítet-
te és lelki erőt is adva ezzel, 
ami átlendítette Györgyöt 
a nehezén, aki újra magára 
kapta az időközben elejtett 
zsákokat. Innen már lefelé 
vezetett az út, melegedett a 
levegő, felcsillant a remény, 
hogy minden nehézség elle-
nére célba ér.

A hátralévő rohanás, trak-
torgumi mozgatás szinte 

már ajándék volt az addigi 
megpróbáltatásokhoz ké-
pest. György végül 25 ki-
lométer futás és 31 akadály 
teljesítése után 23. helyen ért 
célba a korosztályában.

A verseny alatt György 
ugyan megfogadta magának, 
hogy soha többet nem indul 
el itt, már másnap megszeg-
te az ígéretét, hiszen Kívés 
Bendegúzzal és Mészáros 
Lászlóval a csapatversenyt 
is sikeresen teljesítette, még-
hozzá az előkelő 14. helyen.

Csicsics Richárd 

Lehet utána csinálni� (Fotó: Spartan World Championship)

Szarvaskő vára – ma is impozáns látvány� (Fotó: Futó)

Gyuri „TovaFutott” Amerikában
� (Fotó: Spartan World Championship)
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Ajka TV,
a város televíziója

Az Ajkai Tükör új hírekkel 
hétfőn, szerdán és pénteken 
19 órakor jelentkezik. Ismét-
lések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is meg-
tekinthetőek a http://ajkatv.
hu weboldalon, összeállítá-
saink már másnaptól vis�-
szanézhetőek ugyanitt, il-
letve az Ajka TV YouTube 
csatornáján is. Következő 
adásaink pontosabb prog-
ramjáról az ajkatv.hu és az 
ajkaiszo.hu honlapon, vala-
mint az AVTV Képújságban 
tájékozódhatnak. Az Ajka 
TV műsorai élőben és utólag 
is bármikor megtekinthetők 
a http://ajkatv.hu honlapon!

A Kultik
Ajkai Mozi műsora

Pelyhes - animációs film
November 1., csütörtök- no-
vember 4., vasárnap között 
mindennap 12:00
Libabőr 2 – Hullajó Hal-
loween - családi kalandfilm, 
vígjáték
November 1., csütörtök- 
november 7., szerda között 
mindennap 13:30
A végzet órája - családi ka-
landfilm, fantasy
November 1., csütörtök- 
november 7., szerda között 
mindennap 15:30
Bohém Rapszódia - zenés 
film
November 1., csütörtök- 
november 7., szerda között 
mindennap 17:30 és 20:00

Művelődési házak
November 9-ig, hétközna-
pokon 9-17 óráig, szomba-
ton 9-15 óráig látogatható az 
Ajka Tárlat Országos Képző- 
és Iparművészeti Kiállítás a 
művelődési központ kiállító-
termében.
November 5-én 17 órakor 
Szabó Zoltán színművész 
mutatja be Királyhegyi Pál 
Első kétszáz évem című 
előadását a művelődési köz-
pont színháztermében.
November 10-én 10 órakor 
a Széltolók zenekar Márton 
napi gyermekkoncertje a 
művelődési központ szín-
háztermében Tündéri buli! 
címmel.
November 11-én 14 órakor 
az I. Világháború befejezésé-
nek 100. évfordulóján meg-
emlékezés a bódéi Közösségi 
házban és a Háborús emlék-
műnél.
November 12-én 15 órakor 
„Fekete István” felsős iskolai 
bérlet a művelődési központ 
színháztermében. A  Budaörsi 
Latinovits Színház Múzsák 
Társulat A muzsika hangja 
című musicalt mutatja be. 
November 13-án 16 órakor 
Felnőtt alkotó foglalkozás a 
művelődési központ József 
Attila úti épületben.
November 15-én 14 órakor 
Ötlet börze pedagógusok-
nak (készülődés Mikulásra, 
karácsonyra) a művelődé-
si központ József Attila úti 
épületben.
November 15-16-17-én 19 
órakor bérletes színházi 
előadás a Bródy, Tamási és 
Nagy László bérlet kereté-
ben. A Pannon Várszínház 
Csinibaba című zenés élet-
rekonstrukciója tekinthető 
meg.

November 20-án 9 órakor a 
Filharmónia Magyarország 
ifjúsági bérletes sorozata 
művelődési központ szín-
háztermében. Vendégünk a 
Talamba Ütőegyüttes.

Civil Ház
November 5. hétfő
18.00 Meridián torna (Vajda 
Zsuzsanna)
18.00 Zumba Orsival
November 6. kedd
  9.30 Gerincjóga (Dr. Szabó 
Ildikó)
10.00 Foltvarró Klub
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
17.00 NIA tánc (Harsányi 
Szilvia)
November 7. szerda
9.00 Ingyenes vércukor-vér-
nyomásmérés (Mező János-
né)
15.00 Üveggyári Nyugdíjas 
Klub (Süle Istvánné)
17.00 Informatika Ro-
bot-technika a Rádióklub-
ban (Erdélyi János)
18.00 Linedance oktatás 
(Szilágyi Annamária)
19.00 Zumba Orsival
November 8. csütörtök
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
November 9. péntek
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
November 10. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók
November 11. vasárnap
8.30 Éles lövészet (Szellem 
Tamás)

PROGRAMAJÁNLÓ

Első kétszáz évem
Szabó Zoltán színművész, az ajkai Vörösmarty Iskola volt diákja mutatja be Királyhegyi Pál 
Első kétszáz évem című előadását a művelődési központ színháztermében november 5-én 
17 órakor.
„Akinek van humora, mindent tud. Akinek nincs, mindenre képes.”- A mondás állítólag Ki-
rályhegyi Pál író, újságíró, humoristától származik, aki 1900-ban született, 1981-ben halt 
meg, így lényegében részt vett a XX. század teljes őrületében. Királyhegyi Pál egyszerre szü-
letett a huszadik századdal. Nagykorúvá válása táján, rendezetlen szerelemi ügye miatt már 
majdnem öngyilkos lesz, amikor rájön, hogy a hazai viszonyok olyan pergő táncot járnak, 
hogy élni is lehetetlen, nemhogy meghalni. Úgyhogy legeslegjobb legjobb barátjával Ameri-
kába megy. A lehetőségek hazájában sokféle hivatást kitanul. Hajléktalan, szennyesedény 
leszedő, börtöntöltelék, bankár, forgatókönyvíró. De kedvenc időtöltése, a honvágy hazahúz-
za. Kis auschwitzi kitérő után, akár boldogan is élhetne, ha a soron következő rendszer nem 
telepítené ki Adácsra. Vagy őt, vagy valaki mást.

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Tárlat babákból
Ajka Város Önkormány-

zata és a Bányász Kulturális 
Egyesület Babakiállításra 
invitálja az érdeklődőket 
november 9-én 16 órától 
a Városi Múzeumba, ahol 
Melegné Bordás Zsuzsanna 
gyűjteményét tekinthetik a 
látogatók. A kiállítást Ora-
vecz Edit közösségfejlesztő 
nyitja meg. A megnyitón 
közreműködik az Óvo-
dás Néptánccsoport Fodor 
Eszter vezetésével. A tárlat 
a múzeum nyitva tartási 
idejében, november 25-ig 
tekinthető meg.

Élj vele boldogan!
A Pannon Várszínház Csinibaba című zenés múltba réve-

dését november 15-16-17-én láthatják a színházkedvelők a 
bérletes előadásokon a művelődési központ színháztermében, 
ami a Tímár Péter által rendezett és a Márton Gyula által írt 
film eredeti, színpadi változata.

A levert forradalmat, majd az azt követő megtorlásokat 
túlélt ország egy emberként mozdul rá az új önkifejezési le-
hetőségre, a Ki mit tud? versenyre. Sokakat az hajt, hogy a 
győztesek nyugatra utazhatnak. Lázas készülődés és selejte-
zők sokasága zajlik, a szürkeség színesre vált, szerelmek szö-
vődnek, emberi sorsok kerülnek előtérbe. Főhősünk mégsem 
dobbant az országból, a szerelem itthon tartja. A nagy sikerű 
film forgatókönyve alapján készült önfeledt időutazás sok hu-
morral és a 60-as évek örökzöld slágereivel.

Ifjúsági színház
A Budaörsi Latinovits 

Színház Múzsák Társulata 
A muzsika hangja című mu-
sicalt mutatja be november 
12-én 15 órakor a „Fekete 
István” felső tagozatos isko-
lai bérletsorozat keretében 
a művelődési központ szín-
háztermében.

Az örökzöld történet és 
dallamok ismerősen cseng-
nek minden korosztály szá-
mára. Az elsöprő sikerű 

darab szeretett karaktereit 
a magyar kulturális élet sze-
replői, elismert művészek 
elevenítik meg. A nevükről, 
arcukról, munkásságukról 
ismert színészeken kívül, az 
előadásban közreműködő 
gyermek színészek, a 2011-
ben megmérettetett, Or-
szágos Musical Színjátszó 
Verseny nyertesei, az Arany 
Oklevéllel minősített ifjú te-
hetségek hozzák el a do-re-

mi-fá-szo-lá-ti-do ismert dal-
lamait a közönség számára.

A cselekmény egy kis oszt-
rák hegyi faluban játszódik, 
Ausztria náci megszállása 
idején. Máriát, a novíciát 
rövid idővel kolostorba vo-
nulása után a Zárdafőnöknő 
rádöbbenti: életvidám, világi 
létre teremtett személyisége 
távol áll a zárda szigorú ren-
det és fegyelmet, lemondást 
követelő létformájától…

Az első világháború emléke
Az I. világháború befejezésének 100. évfordulójára emlékezve a Táltosok Társulata és a Bó-

déi Nosztalgia Nyugdíjas Klub megemlékezést tart az Ajka60 rendezvénysorozat keretében a 
bódéi közösségi házban majd  a háborús emlékműnél november 11- én, 14 órakor.

TA 

Ajkai sportlövősiker 
a diákolimpián

Országos döntőbe jutottak a Veszprémi 
Szakképzési Centrum  Szent-Györgyi Albert 
Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollé-
giumának tanulói a sportlövő diákolimpia me-
gyei fordulóján, amelyet Zircen rendeztek.

Egyéniben Majsai Mirjam győzött és szerezte 

meg a lehetőséget a továbbjutásra, csapatban a 
fiúk és a lányok is győztesként kerültek ki. A 
lányoknál Bogdán Réka, Majsai Mirjam, Tóth 
Dorina, a fiúknál Bóday Dominik, Kiss Máté, 
Szokodi Csaba képviselte az iskolát. A diákokat 
Joó Csaba készítette fel.� TA 

A döntős csapat felkészítő tanárukkal� (Fotó: iskola)

(3nyelvű) Tanúsítványt adó,
 munkavállalásra alkalmas

MASSZŐRKÉPZÉS
 indul Ajkán november 9-től

Svéd frissítőmasszázs:
39.000Ft

Nyirokmasszázs: 42.000Ft
talpreflex masszázs: 

42.000FT 
ÉRD: 06-70/369-8655
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Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a Ménfőcsanakot látja vendégül vasárnap 15 
órakor. Az U19-es csapat szombaton 10 órakor, az U17-es 
12 órakor fogadja a Ménfőcsanakot.

Megye I.
A Kristály Magyarpolányban lép pályára vasárnap 14 órakor. 
Az ifjúságiak 12 órakor kezdenek. 

Leány U19
Az FC Ajka a Zalaegerszeget fogadja szombaton 14 órakor.

Labdarúgás
NB III.
Andráshida SC – FC Ajka 
0-3 (0-2)
Ajka: Horváth D., Köles, 
Pákai, Kovács, Csemer, 
Csizmadia (Kalász 85.), Il-
lés (Molnár 80.), Kenderes, 
Horváth P., Nagy K. (Ma-
jor 77.), Oláh, vezetőedző: 
Schindler Szabolcs
gól: Nagy K. (23.), Csizmadia 
(33.), Oláh (82.)

U 19
FC Ajka – Hévíz SK 2-3
edző: Pintér Csaba, gól: Ko-
vács, Bakó, jó: senki
 
U 17
FC Ajka – Hévíz SK 5-0
edző: Szabó Zoltán, gól: Lá-
posi 2, Rózsás, Simon, Var-
ga, kiállítva: Cservenák, jók: 
Láposi, Gyarmati, Ódor

U 15
Sümeg VSE – FC Ajka 2-1
edző: Zsidó András, gól: Ko-
vács, jó: Kaufmann

U 14
Sümeg VSE – FC Ajka 0-18
edző: Csörnyei Zoltán, gól: 
Fischl 7, Lepsényi 3, Bödör 2, 
Horváth D. 2, Pápai 2, Czin-
tula 2, jó: az egész csapat

Megye I.
Devecser SE – Ajka Kristály 
SE 1-3 (1-3)
Ajka: Dróth, Csicsics, Kungl, 
Orbán, Tisonyai (Horváth 
T. 49.), Ambrus, Vizkelety 
(Móger 80.), Hauser T., Szé-
lessy, Szarka (Ménes 70.), 
Szedlacsek (Hauser R. 85.), 
edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (7., 16.), Szar-
ka (14.)

U 19
Devecser SE – Ajka Kristály 
SE 2-1
edző: Molnár Roland, gól: 
Geri

U 16
Ajka Kristály SE – Tapolca 
VSE 0-18
edző: Németh Zoltán

U 14
FC Ajka – Sümeg VSE 7-0
edző: Szabó Zoltán, gól: 
Fischl 2, Modory, Csörnyei, 
Kiss, Török-Csillag, Németh

Magyarpolány SE – Ajka 
Kristály SE 2-3
edző: Kiszlinger Balázs, gól: 
Kozáni, Terejer, Horváth B. 

Megye III.
Ajka Kristály SE II. – Nyíres-
puszta SE 4-0
 edző: Kiszlinger Balázs, gól: 
Kiszlinger, Vajda, Horváth, 
Németh

NB II., nők
Ziccer NLSE – FC Ajka 1-1
Ajka: Hidi, Simon, Hannig, 
Belovics (Szabó 26.), Bozso-
ki, Ferencz, Torbó, Schultz 
(Berzsenyiné 75.), Szájli (Fe-
kete 67.), Kovács-Fáber, Vat-
tai, edző: Udvardi Ervin
gól: Szabó (88.)

U 19
FC Ajka – Puskás Akadémia 
FC 0-3
edző: Gyenese Csaba

Kézilabda
Megyei bajnokság
Le Bélier-KK Ajka II. – Ne-
mesvámos II. 36-28 (20-12)
edző: Huszti Géza, gól: Pa-
velka 8, Huszti 6, Fábián 5, 
Kiss 5, Ring 5, Kleinhansz 2, 
Horváth, Soós, Takács, Bu-
kovics, Szimicsek

Megyei bajnokság, nők
Ősi SE – KK Ajka 20-34 (11-16)
edző: Ignácz Krisztián, gól: 
Horváth 8, Bánhelyi 6, Bor-
sos 5, Fábián 5, György Sz. 4, 
Sulyok 2, Brusznyák 2, Völ-
ler, Svendor

Ifjúságiak
SZESE Győr – KK Ajka 37-
20 (18-11)
edző: Ignácz Krisztián, gól: 
Busznyák 8, Fábián 5, Völler 
4, Svendor, Borsos, Tóth R.

Serdülők
Alba FKC – KK Ajka 17-18 
(6-7)
edző: Szalay Ákos, gól: Ihász 
3, Scheily 3, György P. 2, Or-
sós 2, Tóth R. 2, Ódor, Kles-
pitz, Baracska, Izsán, Néme-
di-Varga, Schneider 

Teke
Szuperliga
Ajka Kristály SE – Szolnoki 
MÁV SE 5-3 (3266-3231)
Kristály: Fodor 606, dr. Tóth 
Z. 519, Németh 560, Nagy 
526, Városi (Kovács) 493, 
Tóth M. 562, pontszerzők: 
Fodor, dr. Tóth Z., Városi 
(Kovács)

ifjúságiak
Ajka Kristály SE – Szolnoki 
MÁV SE 4-0 (1062-1000)
Nagy 504, Tóth 558

Országos bajnokok

 Három versenyző is aranyéremmel tért 
haza a karatésok országos bajnokságáról, 
Egerből.

Nem lassítanak
Továbbra is robog a bajnoki 

cím felé az FC Ajka, amely leg-
utóbb Andráshidán lépett pá-
lyára a labdarúgó NB III-ban. 
A vendégek az első játékrész 
közepén vezetéshez jutottak, 
ekkor Csizmadia beadását 
Nagy K. öt méterről helyezte a 
hálóba. Percekkel később már 
jött is az újabb ajkai találat, 
Köles bedobása után Csizma-
dia közvetlen közelről szer-
zett gólt. A hazaiak a második 
játékrészben magabiztosan 
őrizték előnyüket, a hajrában 
pedig végleg eldöntötték a ta-
lálkozót, amikor Molnár lö-
vését a hazai kapus Oláh elé 
ütötte, aki a hálóőr felett át-
emelte a labdát, megszerezve 
ezzel az ajkaiak harmadik gól-
ját. A vendégek újabb meg�-

győző sikert arattak, ráadásul 
ez volt sorozatban a negyedik 
olyan mérkőzés, amin az el-
lenfelek nem tudták bevenni 
Horváth kapuját, de a tizen-
két forduló alatt is mindös�-
sze csak hétszer kapitulált az 
ajkai védelem. Mindeközben a 
támadósor szállítja a gólokat, 
hiszen már negyven találat-
nál járnak Schindler Szabolcs 
tanítványai. A vezetőedző 
elmondta, hogy nagy kihívás 
hétről hétre jól teljesíteni és 
gratulált játékosainak, amiért 
jól kezelik a listavezetőre ne-
hezedő nyomást. 

Bomba gólok
A Kristály szomszédvári 

rangadót vívott Devecserben 
a megyei labdarúgó bajnok-
ságban. Az összecsapást azért 

is előzte meg nagy várakozás, 
mert nyáron négy játékos a 
közeli riválistól érkezett Ajká-
ra, akik bajnoki mérkőzésen 
először léphettek pályára volt 
csapatuk ellen. Jól kezdték a 
mérkőzést a vendégek, hiszen 
Szélessy szögletét Szedlacsek a 
rövid saroknál fejjel csúsztat-
ta a kapuba. Nem sokkal ké-
sőbb a hazai védelem röviden 
szabadított fel, a labda Szar-
kához került, aki húsz méter-
ről szépségdíjas gólt tekert a 
hosszú felső sarokba. Éppen 
csak letelt az első negyedóra, 
már három találattal elhú-
zott a Kristály, egy jobboldali 
beadást követően Szedlacsek 
háttal a kapunak szerezte meg 
a pattogó labdát, majd a védő-
jét becsapva félfordulatból ha-
talmas gólt lőtt 18 méterről. A 
vendégek tovább rohamoztak, 
vesztükre, ugyanis egy ellen-
támadásból büntetőt harcolt 
ki a hazai gárda, amit értéke-
sített is, így hamar szépített. 

A bekapott gól után fegyelme-
zett játékot mutatott a Kris-
tály, amely a mérkőzés végéig 
magabiztosan őrizte előnyét, 
így összességében sima győ-
zelmet aratott.

Három magyar
bajnoki cím

A Sun-Dome SE verseny-
zői hullámzóan teljesítenek 
az elmúlt időszakban, így 
Takács Miklós edző vegyes 
érzésekkel várta a következő 
megmérettetést, az egri Ippon 
Shobu Magyar Bajnokságot. 
Hat versenyző képviselte vá-
rosunkat a rangos tornán. 
Formagyakorlatban Horváth 
Bence bronzérmet szerzett. 
Küzdelemben Tróbert Flóra, 
Erdélyi Virág és Bencze Kor-
nél is a dobogó legfelső fokára 
állhatott, Rózsavölgy Patrik 
pedig harmadik lett. Takács 
Miklós kiemelte, hogy ezúttal 
sem hozta mindenki a legjobb 
formáját, de minden egyes 
versenyző küzdött, ez pedig 
meghozta a gyümölcsét.

Hozták a „kötelezőt”
Több ajkai versenyző is in-

dult a Bükfürdő Kupa elne-
vezésű országos utánpótlás 
asztalitenisz versenyen. Pad 
Franciska révén érem is jutott 
a Bányásznak. A válogatott 
pingpongos párjával, Laskai 
Írisszel szerzett bronzérmet 
serdülő kategóriában. A dobo-
gó természetesen nem megle-
petés az ajkai tehetségtől, aki 
társával esélyesként indult a 
kategóriában.

Él a remény
A Kristály a Szolnokot fo-

gadta a teke Szuperligában. 
Az ajkaiak végig vezetve sze-
reztek fontos győzelmet a ta-
lálkozón. A siker azt jelenti, 
hogy Kristály még megszerez-
heti a harmadik helyet a cso-
portjában.

Ajkai Szó Sport 

Az egri sikercsapat� (Fotó: Sun Dome SE)

Egészség és közösségépítés, hajrá Ajka!
Hat csapat vett részt az 

Ajka59 futáson október 26-
án délután. A programot az 
idén ötödik alkalommal hir-
dette meg a Sportváros Non-
profit Kft., valamint a Bako-
nyi Tájfutó Klub. A 12-20 fős 
csapatok mindig annyi kilo-
métert tesznek meg, ahány 
éve várossá nyilvánították 
Ajkát.

Mohos Milántól, a szerve-
zők egyikétől megtudtuk, 
hogy az idén 42, egyenként 
1,4 kilométeres kört tettek 
meg a futók, akik között a 
legfiatalabb óvodás volt, a 
legidősebb betöltötte a hat-
vanat. Ezúttal a részvételért 
pontok jártak az Ajka60 
versenyhez kapcsolódva is. 
A településrészek közül Aj-
karendek két csapattal ne-
vezett, de indult a Babucsa, 

valamint a Tovafutók és a 
Spartan versenyzői, illetve 
a Veszprémi Szakképzé-
si Centrum Szent-Györgyi 
Albert intézményegysége 
is.

A rendezvény nem csupán 
sportesemény volt, hanem 
közösségépítés is, ugyanis 
nagy létszámú csapatot kel-
lett toborozniuk a résztve-
vőknek.  Az ajkarendekiek 

már az éjszakai futáson is 
részt vettek. Töltl János, a 
rendekieket képviselve el-
mondta, hogy a városrész la-
kosai hobbi szinten sportol-
nak, fontos nekik, hogy pél-
dát mutassanak egymásnak, 
illetve pontot gyűjtsenek a 
városi versenyben. A csapa-
tokban sok volt az iskolás, 
akik Király Zoltán testnevelő 
felhívására jelentkeztek. El-
sőként a diákok tették meg 
a köröket, ugyanis vissza 
akartak érni az iskolai ren-
dezvényre, de előtte spor-
tolni mentek, hogy pontokat 
gyűjtsenek lakóhelyüknek 
az Ajka60 versenyben. Az 
Ajka59 versenyt a Spar-
tan nyerte, második lett a 
Szent-Györgyi, harmadik a 
Tovafutók csapata.

TA 

Ládi János, aki útjára indította az eseményt� (Fotó: Györkös)
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Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 

20-22 óráig:
November 2-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
3-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
4-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
5-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
6-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
7-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
8-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
9-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
10-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
11-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Un-
gor Zoltán és Bokor Csilla 
2018. október 9-én szüle-
tett kisfiát Benettet, Oláh 
Norbert és Milkovics Mes-
salina 2018. október 11-én 
született kislányát Mannát, 
Szijártó Róbert és Szabó 
Alexandra 2018. október 
13-án született kisfiát Mar-
cellt, Molnár Tibor és Bánki 
Nikolett 2018. október 13-
án született Kinga Nikolet-
tet, Antal Károly és Pichler 
Ramóna 2018. október 14-
én született kisfiát Dánielt, 
Horváth Dániel Tamás és 
Kosiba Kinga 2018.október 
15-én született kislányát 
Hanna Olíviát, Magyar Pé-
ter és Epinger Evelin 2018. 
október 16-án született kis-
lányát Petrát, Gersei Gyu-

la Zoltán és Tóth Barbara 
2018. október 21-én szüle-
tett kisfiát Soma Gyulát.

Jogi segítségnyújtás
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segítség-
nyújtás az Ajkai Család- és 
Gyermekjóléti Központnál. 
Ennek keretében az igény-
be vevő segítséget kaphat 
beadványszerkesztésben, 
vagy ügyvédi eljárásban. A 
rászorultságot a jövedelmi 
viszonyok, valamint egyes 
szociális körülmények ala-
pozzák meg. A tanácsadást 
dr. Perger Orsolya ügyvéd 
biztosítja, legközelebb no-
vember 5-én 13.30-16 óra 
között az intézményben. 
(8400 Ajka, Móra Ferenc 
u.7.).

»  Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és 
környékén. 06-30/ 956-7005
»  Kötelező éves továbbképzések az OKTKER-nél Veszprémben: Mérleg-
képes könyvelők (16 kredit), Adótanácsadók (17 kredit), Adószakértők (17 
kredit) részére. Időpontok: 2018.11.22-23 vagy 2018.11.29-30. Bővebb infó, 
jelentkezés: www.oktker.hu, 06-88/421-080.

APRÓHIRDETÉS

A gólyákból
igazi bródysok lettek

 Szuperhősök lepték el a Bródy Imre Gim-
názium és AMI tornatermét október 26-án. 
Már több éves hagyomány a gimiben, hogy 
gólyaavató keretében vidám, ügyességi fel-
adatokban gazdag, szórakoztató délutánt 
tartanak az iskolában.

Az eseményt lázas készü-
lődés előzte meg, hiszen a 

kis gólyáknak osztályfő-
nökünkkel együtt egy osz-

tályfilmet kellett elkészíteni 
és még csapattáncot is be 
kellett gyakorolni. Délelőtt 
már beöltözött diákok lepték 
el a folyosót hiszen a 7.G-sek 
Szelektív hulladékgyűjtés-
nek öltöztek tanárnőjükkel 
Horváth-Tölgyesi Katalin-
nal. A 9.A-sok Szuperhő-
söknek Orbán Helga tanár-
nővel, míg a 9.B osztályosok 
McDonald’snak  a jól ismert 

sültkrumpli és bohóc figu-
rával Liska Bálint osztályfő-
nökkel.

Az elsősavató minden év-
ben nagy sikernek örvend, 
hiszen a felsőbb évesek szí-
vesen nézik az újoncok ve-
télkedőjét. A kellemes han-
gulatú rendezvényen sok 
ügyességi és kreatív feladat 
volt a kvízek mellett idén 
is. Többek között zenefel-
ismerés “benned van az x” 
névvel, konyhafőnök, ahol 
szendvicset kellett készíteni 
és a zsűrinek bemutatni. De 
az újságpapírból készített 
különböző típusú ruhák is 
nagy mosolyt csaltak az ar-
cokra.

A 12/G-s Szabó Bátor pél-
dául egy főként Ajkai Szóból 
készült menyasszonyi ruhá-
ban aratott hatalmas sikert.

A nap végén a friss gólyák 
letették az esküjüket, amel�-
lyel az iskola teljes jogú tag-
jaivá váltak. A versenyben a 
9.A osztályosok bizonyultak 
a legjobbnak, őket a 7.G-sek 
és végül, de nem utolsó sor-
ban a 9.B-sek követték. Min-
den osztály kapott egy tortát 
amit közösen fogyasztottak 
el.

F.P.T. 

A versenyben a 9. A volt a legjobb� (Fotó: Futó)

Eltűntek az állatvédők 
milliói

 A bíróság felfüggesztett börtönbüntetésre 
ítélte az ajkai állatvédő egyesület volt elnö-
két a kétmilliós sikkasztásért. Kötelezték a 
károk megfizetésére.

A 48 éves L. B. 2008-tól 2015 
nyár közepéig volt az elnöke a 
Vahur Ajka és Térsége Állatvé-
dő Egyesületnek. Ez idő alatt 
jogosult volt pénzt felvenni az 
egyesület bankszámlájáról és 
a házipénztárból.  Lebukását 
megelőzően, 2013 tavaszától 
többször vett fel úgy jelentős 
összegeket a bankból, hogy 
arról senki nem tudott. Az év 
márciusában 350 ezer forintot 
tett zsebre, majd augusztus-
ban újabb összeggel rövidítet-

te meg az egyesületet. Október 
második felében - öt nap lefor-
gása alatt - másfél millió forin-
tot sikkasztott el. Az egyesület 
nevében összesen kétmillió 90 
ezer forintot vett fel, amit saját 
céljaira fordított. 

Ezt megelőzően, 2014 de-
cemberében, az egyik mo-
bilszolgáltató ajkai üzletében 
vásárolt öt telefont, amelye-
kért az egyesület kasszájából 
85 ezer forintot fizetett ki, va-
lamint 18 ezer forintért vett 

egy tabletet - az egyesületben 
erről a vásárlásáról sem tud-
tak. 

A veszprémi L. B. elismerte 
a tárgyaláson a pénzek felvé-
telét, amiről azt állította, hogy 
azt különböző munkálatokra 
fordította a telephelyen. Hoz-
zátette, az összeg egy részét a 
dolgozóknak fizette ki, többek 
között a fiának, akit viszont 
senki nem látott az állatok kö-
rül… A vádlott, akit két évvel 
ezelőtt garázdaság vétségéért 
is elítéltek,  a telefonokról azt 
mondta, hogy azt a támogató-
iknak szánta átadni. A tablet 
sem az általa megnevezett sze-
mélynél kötött ki, aki elmond-
ta, hogy az elnökkel nehezen 
lehetett kapcsolatot tartani. 

Többen tudtak róla, hogy a 
vádlottnak anyagi gondjai 
voltak. 

Az ajkai bíróság után a 
Veszprémi Törvényszék elé 
került az ügy, ahol L. B.-t 
folytatólagosan elkövetett sik-
kasztás bűntette miatt másfél 
év börtönre ítélték, aminek 
a végrehajtását hat hónapra 
felfüggesztették. A nőt köte-
lezték, hogy az ítélet jogerőre 
emelkedésétől számított 60 
napon belül térítse meg az 
állatvédő egyesületnek a két-
millió 193 ezer forint kárt, 
fizesse meg a 131 ezer forint 
eljárási illetéket, s a 178 ezer 
forint bűnügyi költséget.

A döntés jogerős. 
(ma)   

Fenyőfelajánlást vár az önkormányzat
Ajka Város Önkormányzata 2018-
ban is szeretne a település különbö-
ző területeire karácsonyfát állítani a 
karácsonyi ünnepek tiszteletére.
Amennyiben az Önök tulajdonában 
van olyan fenyőfa, amelyet a város 

ünnepi hangulatához felajánlaná-
nak az Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatalnak, akkor ezt a szándéku-
kat kérjük írásban, vagy telefonon 
november 9-ig az Építési és Város-
gazdálkodási Irodán jelezzék Kalóz 

Tímea ügyintézőnek (88/521-141). 
A fa kivágásának költségét Ajka 
Város Önkormányzata magára vál-
lalja.

Építési
és Városgazdálkodási Iroda 

Iparosokat díjaztak
Vállalkozót a jogszabály adta lehetőség teremt. Iparos az le-

het, aki munkája minőségével, emberi magatartásával kivív-
ta ezt a címet – hirdeti frappánsan összefoglalva a kézműves 
szakmák esszenciáját az alábbi szöveg az Ajka-Devecser és 
Térsége Ipartestület nagytermében, ahol október 24-én ün-
nepi közgyűlést tartottak és kitüntetéseket adtak át tagjaik-
nak elismerve munkájuk minőségét, valamint tevékenységük 
akár több évtizedes jubileumát.

A megjelenteket Németh László elnök köszöntötte, röviden 
kitérve a náluk folyó munkára, majd Schwartz Béla polgár-
mester vette át a szót, aki a város és az Ipartestület kapcsolatát 
vette górcső alá, visszatekintve több év távlatába. A városve-
zető rámutatott, hogy fontos a szervezet és a település folya-
matos jó kapcsolata, hiszen iparosokra mindig szükség volt és 
szükség is lesz, ennek ellenére Ajkán egyre inkább a munka-
erőhiány jellemző, hiszen a fiatalok és a szakemberek közül is 
sokan döntenek úgy, hogy külföldre mennek, ami nehezíti a 
vállalkozások helyben tartását.

Mindezt Vörös Béla, az Ipartestületek Országos Szövetsé-
gének alelnöke is megerősítette, aki köszöntőjében jelezte, 
hogy áldozatos munkát jelent a közösségért az iparosok tevé-
kenysége, amit csak együttműködve lehet és érdemes csinál-
ni, megbecsülve a helyi vállalkozásokat, hiszen szolgáltatása-
ik nélkül egyetlen város sem lehetne élhető közeg.

S ha már megbecsülés, akkor a kitüntetések sem maradhat-
tak el. IPOSZ díj elismerésben részesült Nardai Károly, Lázár 
Gyula és Unger István. A Magyar Kézművességért Díj arany 
fokozatát Törkenczy József kapta. Az ünnepi közgyűlésen 
huszonöt éves ipartestületi tagságért járó ezüstgyűrűt vehe-
tett át Brunner Ferenc, Tálosi Tibor, Huszár István és Csuka 
Mihály. Negyvenéves tagságáért aranygyűrűt kapott Herbert 
József. Wágenhoffer Tibor több mint ötven éve tagja az alap-
szervezetnek, őt gyémántgyűrűvel díjazták ez alkalomból.

SzR. 


